







Юбилей ссуза



Солдаты Победы

2 (1173) 2014 год

2 (1173) 2014 год

СПППППК Февраля

Победитель конкурса газет Средней Волги, проводимого фондом "Евразия" и Всероссийским институтом информации и печати

ПУТЬ К УСПЕХУ

Областная еженедельная газета www.vestnik.ulsu.ru



Сегодня открывается Олимпиада в Сочи. Жаль, что в программу Игр пока не включён хоккей с мячом. В этом виде спорта нашей стране нет равных. Свою лепту в развитие хоккея с мячом, который ещё называют русским, вносят и ульяновцы. Наш земляк студент Ульяновского государственного университета Эмиль БИХУЗИН стал чемпионом мира в составе российской юношеской сборной.